TEST DI VERIFICA
LEZIONE N. 03 ANATOMIA
Lo scheletro
 CORSO 1 estetista

DOMANDA 1
Il femore è l’osso lungo del braccio
A vero
B falso

DOMANDA 2
Si articola con l’astragalo ed il cuboide
A vero
B falso

DOMANDA 3
La scapola: osso piatto e triangolare situato nella regione superiore laterale del dorso
A vero
B falso

DOMANDA 4
Lo sterno è un osso lungo
A vero
B falso

DOMANDA 5
La faccia è formata da 13 ossa fisse
A vero
B falso

DOMANDA 6
L’osso è una struttura dinamica in continua trasformazione è provvisto di vasi arteriosi
A vero
B falso


DOMANDA 7
La diafisi è la parte terminale dell’osso
A vero
B falso


DOMANDA 8
La cresta è una sporgenza dell’ osso

A vero
B falso

DOMANDA 9
Il metacarpo è un osso del piede
A vero
B falso

DOMANDA 10
La tibia è un osso della gamba
A vero
B falso


Inviare le risposte a:
verenapaolelli@alice.it
IMPORTANTE: NELLA EMAIL DI RISPOSTA L’ALLIEVA DOVRA’ INDICARE IL NOME E COGNOME 


